

«Внимание - ДЕТИ!»



Уважаемые родители!

Ежегодно на дорогах гибнут и получают тяжелые травмы сотни детей и подростков.

Помните!

Ребёнок учится законам дорог, беря пример с членов семьи.

Уделяйте больше времени вашим детям, регулярно повторяйте с ними правила дорожного движения.

Старайтесь сделать всё возможное, чтобы оградить его от несчастных случаев на дороге! Ведь лучше предотвратить аварию, чем потом сожалеть о случившемся.

Если ребенок стал пассажиром вашего автомобиля, позаботьтесь о ремнях безопасности или о специальном детском удерживающем устройстве для него, так как в случае столкновения автомашин именно дети

оказываются менее защищенными и чаще получают травмы.

С наступлением темного времени суток позаботьтесь, чтобы одежда, портфели и сумки ваших детей были оснащены светоотражающими элементами.



Позаботьтесь о безопасности ваших детей!